

ИСТОРИЯ УСПЕХА

Презентацию выполнил ученик ГБОУ СОШ
«Кадетская Школа» №1784 6 «А» Класса
Жолдошбек Анатолий

Как все начиналось.

- Когда мне было 5 лет, мои родители переехали в Москву. И Именно тогда во мне проснулся художник. В то время я очень любил мультфильмы от Disney,

Особенно это был мультфильм «Феи» , не знаю почему, но мне они были интересны. Они меня вдохновляли и я под воздействием впечатлений решил их нарисовать. И Именно от них я взял некоторые черты внешности, такие как: Большие глаза с длинными ресницами, тонкая талия, стройность. И так на протяжении нескольких лет я набивал руку. Я даже не знал, что тем самым набиваю руку, просто рисовал, чтобы не скучать.



Изменение стиля рисования.

Уже к 7-8 годам, я уже рисовал людей, но были недостатки. Были через чур длинные ноги, и я боялся испортить свой рисунок, тем самым не рисуя лицо.

9-11. Я наткнулся в интернете на уроки рисования, и для меня это было просто что-то с чем-то. Я стал рисовать еще лучше и освоил пропорции тела и лица. Уже мог нарисовать хороший рисунок.

11-12. Думаю это были самые продвинутые годы для меня. Я уже рисовал не только людей, но и животных. После летних каникул я набрался очень много опыта и уже работал с графическими редакторами, программами такими как:

Я освоил базовые знания и редактировал свои рисунки в нем.



